

编辑/杨文静 校对/晓辉

本报 24 小时新闻热线  
**66778866**  
 新闻报料 敬请拨打

洛阳晚报

2010年11月9日 星期二

# 开元大道脏了半边脸

## 抛洒铁粉的是两辆挂济源牌照的车，有关部门正追查



□记者 梅占国 文/图

8日7时许，有市民给本报新闻热线爆料称，在开元大道上，运输车辆沿路抛洒的泥土将路面染红了。

当日8时，记者在现场看到，污染物呈红色细沙粒状，将开元大道南半幅路染得通红，被污染路面上车轮碾轧的痕迹清晰可见，市政府门前、王城大道口和西杨屯公交站牌处的路面污染最严重。



洒水车在清洗道路上的污染物。

据清扫污染物的环卫工人潘师傅说，7日晚上他下班时，路上还是干干净净的，没想到一夜之间成了这副模样，太令人气愤了。

8时30分，在市政府门前的开元大道上，洛龙区城建监察大队组织的两辆洒水车和20余名工作人员，正在加紧清洗被污染的路面。据该大队一名姓李的负责人介绍，路面上的红色污染物是铁粉。早晨6时，他们就派出清洗车辆及人员上路清污，并与市交警部门联手调看交通监控视

频画面，追查抛洒污染物的车辆。

14时，记者从洛龙区城建监察大队获悉，市交警部门的交通监控视频画面显示，沿路抛洒污染物的是两辆陕汽重载挂有豫U345xx(后两位数字不清)牌照的车，车体上写有“济源物流”等字样，他们途经开元大道的时间是8日0时30分前后。该大队负责人表示，他们将通过我市有关部门与济源联系，查找到这两辆车后，将按照有关规章进行严肃处理。

## 市政快递：你反映我急办！

**市民刘先生反映：**国花路民航大厦北侧的慢车道因为之前安装下水管后路面没有修复好，很快被车轧坏了，经常有路人骑车经过时摔倒，希望相关部门尽快维修。

**市城市监察管理局：**经查看，该情况属实。已通知责任单位市市政建设集团公司，要求其抓紧对该处损坏路面进行修复。

**市民李女士反映：**老城区校场街68号院门口的两盏路灯已经坏了半个月。

**市城市监察管理局：**市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位市公用事业局，要求其抓紧维修。

**市民魏先生反映：**北盟路商贩占道经营现象严重。

**市城市监察管理局：**该处商贩占道经营问题，瀍河回族区政府多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位瀍河回族区政府，要求其切实加强对该路段的管理，

确保道路畅通。

**市民张先生反映：**常平西街(鑫鑫花园与龙胜花园的中间)多处路面出现塌陷，已有两三年的时间了。

**市城市监察管理局：**经调查，瀍河回族区政府正在研究对该处塌陷路面进行重新铺设，因工程量大，问题解决需要一定时间，希望市民理解。

(记者 杨海彤 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员

三期升级版 震撼上市  
准现房 特惠价 94m<sup>2</sup>、103m<sup>2</sup>、127m<sup>2</sup>、134m<sup>2</sup>、140m<sup>2</sup>……



帝都国际城

贵宾邀约: 62699991/65236666

◎销售中心：九都路与珠江路交汇处东行20米路南 ◎开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司



## ■报道回音 漏一个月的水管闭嘴啦

□记者 李岚 实习生 罗健

地下水管漏水，相关部门均称无法解决，导致高新区锦绣园小区“细水长流”一个月之久。(见本报11月3日A06版)

昨日，记者联系了市水务集团润西营业所的工作人员，并和他们一起到该小区进行维修。工作人员破开了20厘米厚的高强度混凝土层，并通过专业设备进行探测后，查明了渗漏原因：地下水管年久失修，水管上方被腐蚀出了一个直径约为4毫米的小孔，水就是从这里流出来的。随后，工作人员用特殊材料堵住了小孔。

工作人员20分钟就修好渗漏长达一个月的水管，小区居民非常高兴，有人甚至放鞭炮庆祝。

“按规定，小区内的水管出问题，应该由小区物业负责维修，市水务集团提供技术支持。但如果用水问题影响到居民的正常生活却无人解决，市民可随时拨打供水热线9610001求助。”市水务集团润西营业所所长武阳说。

## 周公路的蚜虫们吃药啦



□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅 文/图

本报讯 11月6日，本报以《树上虫子成片过路人“淋雨”》为题，报道了周公路上的栾树生蚜虫，分泌黏液如小雨，让过路市民烦恼不已的事情。文章见报后，引起了广大读者的关注和相关部门的重视。

昨日，记者从老城区建设局获悉，他们已经组织人员对周公路上的绿化树木喷洒农药。

昨日中午，记者来到周公路，看到正在喷洒农药的老城区建设局市政科工作人员。(如图)他们说，周公路上的栾树很容易生蚜虫，这次喷洒的是混合农药，对缓解虫害很有效。周公路路边的一名居民说：“希望马上就能起效果，让我们别再‘淋雨’了！”